



В Пермском крае перед судом предстанет несовершеннолетний местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжких преступлений в отношении малолетней



Следственным отделом по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Чусовского городского округа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к лицу, не достигшему четырнадцатилетнего возраста) и п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, с целью скрыть другое преступление, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера).



По данным следствия, несовершеннолетний в один из дней августа 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, встретил ранее знакомую ему малолетнюю девочку, которую под надуманным предлогом отвёл на безлюдный участок местности, где изнасиловал потерпевшую и совершил в отношении неё иные насильственные действия сексуального характера. Скрывая совершённые им преступления, обвиняемый причинил малолетней потерпевшей телесные повреждения, от которых она скончалась на месте.

После сообщения в следственные органы о без вести пропавшей малолетней незамедлительно было возбуждено уголовное дело и организованы поиски пропавшей, в которых обвиняемый принимал активное участие. В ходе следствия, несовершеннолетний обвиняемый под тяжестью собранных доказательств, лично сообщил следователям о совершённых им преступлениях, в связи с чем, с применением видеозаписи им была добровольно дана явка с повинной. На протяжении всего следствия обвиняемый признавал свою вину в совершении вышеуказанных преступлений. Следователем допрошено более двадцати свидетелей, проведены две проверки показаний на месте с применением видеозаписи, назначено и проведено восемь судебных экспертиз, в том числе комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза и четыре судебных генетических экспертиз, согласно заключению одной из которых, на одежде обвиняемого была обнаружена кровь потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Января 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1528567>